



Η νοσηλεύτρια του Νευρο-ογκολογικού Ινστιτούτου Lyndsey αναλαμβάνει το νέο της ρόλο με την Μαρίνα



Η Μάρθα Ράις με την νοσηλεύτρια του Νευρο-ογκολογικού Ινστιτούτου Lyndsey



Η Μαρίνα, νοσηλεύτρια του Νευρο-ογκολογικού Ινστιτούτου με την Lyndsey της οποίας η πρόσληψη έγινε δυνατή χάρη στα χρήματα που συγκεντρώθηκαν στην εκδήλωση του LYHO Gala Dinner, τον Ιούνιο του 2018

Η επιτυχία της πρωτοβουλίας «LYHO Fundraiser» ξεπέρασε κάθε προσδοκία

Κατάφερε να συγκεντρώσει \$ 136.173 για την υποστήριξη και φροντίδα ασθενών με καρκίνο του εγκεφάλου

«**Η** πρωτοβουλία «LYHO Fundraiser» για την υποστήριξη και φροντίδα ασθενών με καρκίνο του εγκεφάλου κατάφερε να πετύχει τον στόχο της και να πραγματοποιήσει την υπόσχεσή της.

Η πρωτοβουλία μου για την συγκεντρώνω χρημάτων ξεκίνησε μετά από την διάγνωση μου με μια σπάνια μορφή καρκίνου του εγκεφάλου το Μάιο του περασμένου έτους και την επιθυμία μου να ανταποδώσω ότι μπορώ για την καλή μου τύχη που μου επέτρεψε να επιβιώσω παρά το γεγονός ότι έχω αντιμετωπίσει πολλούς πρωτογενείς καρκίνους στο παρελθόν.

Ο στόχος ήταν να συγκεντρωθούν 100.000 δολάρια για τους πάσχοντες από σπάνιες μορφές καρκίνου του εγκεφάλου και για τους φροντιστές τους.

Χάρη στον εθελοντισμό, την ενθάρρυνση και την στήριξη της οικογένειας, των φίλων, των συγγενών, των επιχειρήσεων, της κοινότητας και όλων όσων βοήθησαν, ο στόχος όχι μόνο πραγματοποιήθηκε, αλλά ξεπεράστηκε.

Η μεγάλη εκδήλωση της LYHO και πολλές ακόμη μικρότερες εκδηλώσεις συγκεντρώνω χρημάτων είχαν ως αποτέλεσμα το ποσό να φτάσει τα \$ 136.173!

Αυτό το μήνα, η ομάδα του Care2Cure του καρκίνου του εγκεφάλου (SNOG) ανακοίνωσε επίσημα ότι όλα αυτά τα χρήματα έχουν πλέον διατεθεί για να χρηματοδοτήσουν μια θέση νοσηλεύτριας/τριας μερικής απασχόλησης.

Η συμμετοχή και οι δωρεές του καθε-

νός συνέβαλαν στη συγκέντρωση αυτών των χρημάτων και όλα τα χρήματα θα χρησιμοποιηθούν ακριβώς για το σκοπό για τον οποίο συγκεντρώθηκαν.

Η ομάδα του καρκίνου του εγκεφάλου ανακοίνωσε στην ιστοσελίδα της: «Ένα χαμόγελο μπορεί να σημαίνει τόσα πολλά ... Δεσμευθήκαμε ότι τα χρήματα που συγκεντρώθηκαν στην εκδήλωση «Laugh Your Head Off Gala Dinner» θα διατεθούν άμεσα για να μας βοηθήσουν να διευρύνουμε το πρόγραμμα συντονισμού της νευρο-ογκολογικής φροντίδας. Ήδη, η Lyndsey Jones άρχισε τον συντονισμό της Care Co.

Εκτός από την άμεση υποστήριξη των ασθενών, ο νέος ρόλος θα επιτρέψει στην ομάδα μας να μοιραστεί την εμπειρία και τους πόρους της με άλλους Συντονιστές Φροντίδας. Αυτή είναι η δέσμευσή μας που στηρίζει την συνεργατική φροντίδα « Ένα απλό χαμόγελο είναι η αρχή όλων των καλών σχέσεων και ένα τέτοιο χαμόγελο είναι που θα φέρει η Λίντσει στους ασθενείς και τους φροντιστές τους.

Αισθάνομαι βαθιά ευγνωμοσύνη για όλους και όλα όσα συνέβαλαν σε αυτή την προσπάθεια και μοιράστηκαν την εμπειρία μου.

Είναι μεγάλη η ικανοποίηση και η ανταμοιβή όταν βλέπεις τις προσπάθειες σου να φέρνουν άμεσο και από αποτέλεσμα στον τομέα της υποστήριξης των ασθενών με καρκίνο του εγκεφάλου και τους φροντιστές τους.

Αυτή η προσπάθεια μου δίνει κάθε

λόγο να χαμογελάω! Παραμένω πολύ υποχρεωμένη και ευγνώμων για την υποστήριξη όλων, τις συνεχιζόμενες

ευλογίες και τις καλύτερες ευχές για το μέλλον.»

Μάρθα Καραμπάτσου Ράις

ΥΓ Ένα μέρος της διαδικασίας «υποστήριξης και φροντίδας» ασθενών με καρκίνο του εγκεφάλου έχει να κάνει με την δυνατότητα πρόσβασης σε κλινικές δοκιμές που είναι εφικτές χάρη στην έρευνα. Η εκδήλωση «White Pear Ball» που θα γίνει στις 10 Νοεμβρίου 2018, δίνει την ευκαιρία στους αναγνώστες να δραστηριοποιηθούν και να βοηθήσουν τις προσπάθειες στήριξης των ασθενών με καρκίνο του εγκεφάλου.

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.whitepearfundraiser.org ή επικοινωνήστε με την κα Suzanne Peronis Brisimis στο τηλ. 0418 238 723 για λεπτομέρειες.

Εκδήλωση για τα 100 χρόνια από την ίδρυση του ΚΚΕ θα πραγματοποιηθεί την **Κυριακή 30 Σεπτεμβρίου** στην **Ελληνική Κοινότητα Αμερικής**

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΜΕ ΤΟ ΛΑΟ ΓΙΑ ΤΟ ΣΟΣΙΑΛΙΣΜΟ

Κώστα Παπαδάκη

Στην εκδήλωση θα πραγματοποιηθούν ομιλίες, προβολή βίντεο και αφιέρωμα στο εργατικό τραγούδι.

6ης Δεκεμβρίου του μετριοτισμού

Γιάννης Ρίζος

100 ΚΚΕ

ΧΡΟΝΙΑ